性感染症検査結果のみかた
（陽性：「ヨウセイ」や「+」　など）、（陰性：「陰性」や「－」、「ケンシュツせず」など）

【肝炎検査】
HBs抗原が「ヨウセイ」の場合は「B型肝炎」の可能性があります。「消化器内科」を受診してください。
HCV抗体が「ヨウセイ」の場合は「C型肝炎」の可能性があります。「消化器内科」を受診してください。

【梅毒検査】
　「RPR陰性、TPHA陰性」の場合は、現時点で感染している可能性は低いです。心配な方は1か月くらいあけて再検査してください。
　「RPRヨウセイ、TPHA陰性」の場合は、初期の梅毒や疑陽性の可能性があります。3～4週間あけて再検査を受けてください。
　「RPR陰性、TPHAヨウセイ」の場合は、梅毒の治療後で抗体保有状態です。
　「RPRヨウセイ、TPHAヨウセイ」の場合は、活動性の梅毒の可能性があります。皮膚科を受診してください。

【HIV検査】　いずれか「ヨウセイ」や「判定保留」であれば、再検査が必要です。当院での精密検査はできかねますので、病院の感染症外来に紹介させていただきます。

[bookmark: _GoBack]【淋菌・クラミジア検査】　「ヨウセイ」であれば治療が必要ですので受診してください（当院でも可能）。うがい液検査での「C.トラコマティス」＝「クラミジア・トラコマティス」です。

【マイコプラズマ・ウレアプラズマ検査】　「ヨウセイ」であれば治療が必要ですので受診してください（当院でも可能）。
